



В Муезерском районе перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в причинении смерти своему знакомому



Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего и 33-летнего мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в дневное время 03 апреля 2017 года обвиняемые в состоянии алкогольного опьянения пришли к дому своего знакомого для того, чтобы решить вопрос с давним долгом, то есть получить деньги, а затем приобрести на них спиртное. Однако разговор не состоялся и между мужчинами произошёл конфликт, в ходе которого обвиняемые избили потерпевшего руками и ногами, причинив ему множественные телесные повреждения. В результате потерпевший был доставлен в больницу, где, несмотря на оказанную



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

квалифицированную медицинскую помощь, скончался.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

02 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1200160>